
なめがた　2011.12.1 10

楽しい行事や新しい活動など、地域の情報をお寄せください
秘書課　☎  0 2 9 9 － 7 2 － 0 8 1 1

　北浦幼稚園に山田駐在所の村澤さん夫婦と白バイ隊２名
が来てくれました。白バイが走行するところを見たり、質問
をしたりして、最後に記念写真撮影もしました。
　男の子はもちろん、女の子もすっかり白バイの魅力にひ
かれていました。その後村澤さんとけんちゃん（腹話術）
による交通安全のお話を聞いたり、紙芝居を読んでもらっ
たりしました。交通安全ついて楽しく学ぶことができました。

北浦幼稚園　交通安全教室

白バイ隊がやってきました！

　首都圏の消費者になめがた野菜の良さを知ってもらおう
と、市農業振興センターにより農業体験ツアーが実施され
ました。1 回目は 9 月 24 日、東京都西東京市の親子 29 組
58 名、2 回目は 10 月 15 日、主に埼玉県の親子 23 組 46
名が、市内の畑でさつまいも掘りやフルーツトマト狩りなど
を楽しみました。また、昼食には、市内の女性団体 ｢紅－
KURENAI － ( 中城かおり会長 )｣ と「農村女性地域社会活
性化推進連絡会 ( 根崎和枝会長 )」が、地場産の農畜水産
物をふんだんに使用した料理をふるまいました。

都会の親子が市内で農業体験

畑へ行こう♪なめがた農業体験ツアー

　11 月 4 日、5 日に道の駅たまつくりで行いました「秋
の収穫祭」では、鯉の市・水産物即売会・ひたち絹豚の焼
肉・子牛の放牧・野菜販売など、行方市産農畜水産物をた
くさん紹介することができました。新開発した「豚肉の味
噌漬け」は大好評で、行列ができるほどとなりました。行
方市の美味しい食材で多くの人たちが笑顔となっていただ
けて、漁業者・生産者とも笑顔となった 2 日間でした。

行方市の美味しい食材が勢ぞろい

秋の収穫祭を開催しました

行方市に義援金

たくさんの善意ありがとうございます 

○ゴルフ愛好会有志一同　 27,000 円
○末広商店有志一同 　32,855 円
○ホコタ設計コンサルタンツ　300,000 円
○茨城県市長会　46,722 円

（順不同・敬称略）　11 月 18 日現在
ホコタ設計
　コンサルタンツ

　漁業について体験型の学習を通して、興味、関心を高め、
霞ヶ浦・北浦を身近なものに感じてもらうことを目的に行方
市漁業振興協議会が主催のもと、水産業の体験教室が開催
されました。10 月 5 日には麻生地区、19 日には玉造地区、
26 日は北浦・大和地区の小学生が教室に参加し、獲る漁
業や育てる漁業、資源を守る漁業について学びました。また、
湖上で帆引き網漁や鯉の養殖場などの見学をしたほか、地
元で獲れた魚、野菜、肉などを食べて地域の産業や地産地
消について理解を深めました。

水産業体験教室

水産業について理解を深めました
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茨城食文化伝承事業

　いつも食べている給食がどのように作られているかを調
べるため、10 月 19 日に市内の小学生が北浦学校給食セン
ターを見学しました。訪れたのは、小高小学校、要小学校、
小貫小学校の 2 ～ 5 年生 55 名で、大鍋やフライヤーなど
大きな器具で調理される様子に歓声を上げていました。ほ
かにも、栄養士や農家女性のお話や市農業振興センター
による野菜クイズなどがあり、給食や農業・農産物につい
て楽しく学びました。なお、見学会を実施した小学校では、
給食の残量が大きく減ったということです。

野菜をたべよう♪なめがた食農教室
学校給食センター見学会

親子で食文化「おはぎ」づくりに挑戦！

　10 月 5 日に津澄小 4 学年と 10 月 20 日に大和二小３・4 学

年の親子が、「おはぎ」づくりに挑戦しました。おはぎの材料

である「あずき」は、ビタミン B １を含み、疲労回復、肩こり、

筋肉痛、解毒作用や眼精疲労解消効果があるとされています。

この頃になると新米も出回り、あずきも収穫されることから、

昔から食生活の中に取り入れられてきました。

　これは、市食生活改善推進員のみなさんが茨城食文化伝承

事業として行ったものです。今後もこのような事業を開催して、

伝統的な食文化を家庭や地域に広めていこうと考えています。

　なめがた地域総合病院で、10 月 29 日に、市民向けのセ
ミナーとして「なわとび講座」が開催されました。
　講師は、なわとび日本選手権２位の黒野さん、オシリ縄
跳びでギネス記録保持者の村尾さんで、お二人の華麗なパ
フォーマンスに参加者からは、歓声が上がりました。その
後は、１本の縄を二人で跳んだり、２本の縄を使って跳ぶ「ダ
ブルタッチ」などをして、縄跳びを楽しみました。
　縄跳びは、場所を選ばず一人でもできます。皆さんも、
健康づくりのため縄跳びを始めてみてはいかがですか。

なめがた地域総合病院市民セミナー

「なわとび講座」が開催されました

　空中散布などで活躍する「産業用無人ヘリコプター」の
操作技術の正確さを競う競技大会が、10 月 18 日水戸市に
おいて開催され、行方市では８名の方が出場しました。
　その中で、河野信司さん（三和）が最優秀賞と茨城県農
林水産部長賞、後谷俊則さん（南高岡）がＡクラス優勝、
阿部優一郎さん（山田）がＡクラス準優勝、阿部高之さん（山
田）がＡクラス３位、宮川和也さん（小幡）がＢクラス３
位という優秀な成績を収めました。

操作技術の正確さを競いました

第１８回茨城県産業用無人ヘリコプター飛行技術大会に出場
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　玉造中学校（渡邉康

夫 校 長 ） で は、 全 校

生徒が毎朝の授業前に

10 分間の読書を行っ

ています。

　今回、朗読を通じて、

読書の別の楽しみ方・味わい方を体験してもらおうと、11

月 9 日から 11 日の３日間にわたって、同校の読書タイムの

時間に、朗読ボランティア「四つ葉会（大軒光江代表）」が、

各教室で全校生徒を対象に本の朗読を行いました。

　生徒たちは、朗読を聴くという新鮮さとともに、聴いて情

景を思い描く楽しさを感じたようです。

楽しい行事や新しい活動など、地域の情報をお寄せください
秘書課　☎  0 2 9 9 － 7 2 － 0 8 1 1

　11 月１ 日、麻生地区の老人クラブの方々 26 名が、ボラン

ティアで麻生庁舎敷地内の除草作業をしてくださいました。

　このボランティアは今回で４年目になり、参加者の中には

続けて参加している方もいて、刈り払い機や草刈りかまを

使って効率よく作業は進み、庁舎敷地周りの土手から植え込

みの中までとても丁寧な作業で、庁舎敷地が見違えるように

きれいになりました。

　ありがとうございました。

麻生地区老人クラブ　清掃ボランティア

庁舎敷地がきれいになりました

今年の当番地区は玄通区

井川芳男さんが図書館等に寄贈

麻生の山車曳き祭ー大麻神社ー

風土記の世界をまとめた地域史を編さん

　10 月 15 日から 17 日の３日間にわたって、麻生の山車曳

き祭が開催され、玄通、蒲縄、下淵、田町、本城の各地区の

山車が勇壮に市内を練り歩きました。

　15 日には、麻生公民館で

５地区の若連による雅な躍

動する手踊りが披露され、

色艶やかな踊りの競演が、

多くの来場者を魅了してい

ました。

　泉地区在住の井川芳男さん

が、古老の伝承、原遺跡の発掘

体験や古文書などをひも解き、

泉地区の歴史や民俗そして地

域のくらしを一冊の地域史と

してまとめ『風土記夜刀神（や

とのかみ）原神田』を発行し、市立図書館等に寄贈しました。

　『常陸風土記』に詠われた開墾伝承が残り、周辺には曽尼

駅家跡や長者屋敷跡など多くの歴史遺産に囲まれて暮らした

井川さん。「次代を担うみなさんに少しでも泉地区のすばら

しさを知るきっかけとなり伝えていただければ幸いです」と

永年温めてきた熱い思いを話してくださいました。

玉造中朝の読書タイムで四つ葉会が読み聞かせ

朗読の楽しさを味わいました
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第 28 回茨城県スポーツ少年団大会柔道競技
　 茨 城 県 武 道 館で
開催された茨城県ス
ポ ーツ 少 年 団 大 会
柔 道 競 技 に 玉 造 柔
道スポーツ少年団が
出場し、団体戦小学
生 高 学 年 の 部 Ｂブ
ロック優勝、団体戦
小 学 生 低 学 年 の 部

10 月２日（日）北浦体育館

秋季バドミントン大会

●男子ダブルスＡ
【優　勝】李　・岡本　組　（Ｇｏｌｄｅｎ　Ｅａｇｌｅ）
【準優勝】原　・堀井　組　（玉造）
【第３位】遠田・淀縄　組　（北浦）
【　〃　】梅原・広田　組　（北浦）

●男子ダブルスＢ
【準優勝】斉藤・勝山　組　（玉造工高）

●男子ダブルスＣ
【第３位】大関・鷺野　組　（玉造工高）

●女子ダブルスＡ
【優　勝】人見・柏原　組　（北浦）

●女子ダブルスＢ
【優　勝】山田・大和田組　（北浦）

10 月２日（日）玉造 B&G 海洋センター

第１５回玉造杯柔道大会

１０月２３日（日）麻生運動場体育館

第６回行方市ママさんバレーボール親善大会

玉造柔道スポーツ少年団

１年男子の部　　【準優勝】　仲田　将孝（玉造柔道）
　　　　　　　　【第 3 位】　鈴木　捷斗（玉造柔道）
３年男子の部　　【準優勝】　鈴木　尊仁（玉造柔道）
５年男子の部　　【準優勝】　小林健太朗（玉造柔道）
６年男子の部　　【優　勝】　野原　雅人（玉造柔道）
　　　　　　　　【第 3 位】　関野　太紀（玉造柔道）
３．４年女子の部【第 3 位】　池田　　葵（玉造柔道）

【優　勝】　津澄サッカースポーツ少年団
【準優勝】　要サッカースポーツ少年団
【第３位】　麻生サッカースポーツ少年団

１０月２３日（日）北浦第２グラウンド

第６回行方市長杯少年サッカー大会

【優　勝】　暖心倶

１０月２５日（火）
北浦運動場第１グラウンド

第１０回行方市クロッケー大会

【優　勝】　両宿長寿会Ｃ
【準優勝】　松寿会

１０月２７日（木）
高須崎公園

秋季グラウンドゴルフ大会

【優　勝】理崎いね
【準優勝】小沼　進
【第３位】小松崎毅

１０月３０日（日）麻生運動場弓道場

あきんど祭弓道大会

射　込
高校生の部【第２位】　野口滉司（玉造工）
個人の部　　【第４位】　斉藤勝美（麻生）
金　的　根本　光（麻生）

１１月３日（木）潮来射撃場

行方市射撃大会

トラップ（２Ｒ）１０Ｍ・１５Ｍ　スキート（１Ｒ）　
計７５枚撃

【優　勝】坂田　好正　【準優勝】額賀　三男
【第３位】箕輪　敏彦

秋の日帰り登山に行ってきました
　１0 月 28 日（金）、体育協会レク

リエーション部主催の「日帰り登山

（金時山）」が開催されました。

　さわやかな秋晴れの中、山頂からは富士山が眺望

でき、一同感動の渦に巻き込まれました。最後まで

楽しく登山が出来、盛況のうちに終了しました。

↑津澄サッカースポーツ少年団

両宿長寿会Ｃ

がＡブロックで第３位の成績を収めました。
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